

## РЕЦЕНЗІЯ

на Освітньо-професійну програму підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти, галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальності

013 «Початкова освіта»

Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова

Рецензована Освітньо-професійна програма розроблена згідно з вимогами законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», професійного стандарту «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», Стандарту вищої освіти за спеціальністю 013 «Початкова освіта» галузі знань 01 Освіта / Педагогіка для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Структурно та змістовно програма відповідає заявленій меті – підготовці фахівців у галузі початкової освіти, адаптованих до ринкових і демократичних перетворень, здатних ефективно здійснювати професійну діяльність, жити і творити в інформаційному суспільстві, досягати взаєморозуміння між людьми, бути патріотами Української держави.

Детальний аналіз змісту ОПП засвідчує, що навчання здобувачів першого рівня вищої освіти за цією програмою дійсно буде спрямоване на формування загальних та професійних компетентностей, необхідних для виконання трудових функцій вчителя початкових класів закладу загальної середньої освіти, на підготовку до подальшого навчання на другому рівні вищої освіти.

У ОПП чітко прописана реалізація студентоцентрованого, компетентісного, інтегративного та діяльнісного підходів. Професійно ефективними є форми, методи, засоби, технології викладання та навчання, які використовують науково-педагогічні працівники, що реалізують ОПП. Вартими уваги є: дискусійні методи навчання, інтерактивні, проєктні технології, технологія проблемного навчання, елементи тренінгових технологій та технологій змішаного та дистанційного навчання тощо; різні види лекцій (проблемні, «круглі столи», диспути, бінарні, із заздалегідь запланованими помилками); семінарські та практичні заняття в малих академічних групах; лабораторні заняття; індивідуальні заняття; навчальні екскурсії; наукові конференції; консультації із викладачами; інструктаж; самостійна робота на основі підручників, конспектів та електронних ресурсів. Особлива увага приділяється практичній підготовці студентів та можливостям здійснення освітнього процесу за допомогою технологій дистанційного навчання на базі платформ MOODLE, Google Classrooms та інших цифрових застосунків.

Навчальний план збалансований і укладений відповідно до вимог для створення документів такого виду. Чітко і зрозуміло сформульовано міжпредметні зв'язки освітніх компонентів навчального плану підготовки студентів даної спеціальності до професійної діяльності, представлених у структурно-логічній схемі.

Висновок: Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти, галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальності 013 «Початкова освіта» Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова повністю відповідає вимогам до оформлення даного виду документів і може бути рекомендована до затвердження і використання.

### Рецензент:

доктор педагогічних наук,  
професор, завідувач кафедри фахових методик  
та інноваційних технологій у початковій школі  
Уманського державного педагогічного  
університету імені Павла Тичини



Ольга КОМАР

ОСОБИСТЫЙ ПОДПИС	
КОМАР О.А.	ЗАСВІДЧУЮ
Завідуюча кафедрою	УДП
Тичини Т.І.	
	200 р.